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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ κ. ΝΙΚΟ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ
}

Ο κ. ΧριστοδουΛάκης «ιταρεξέκλινε» εττικινδύνως για χάρη του ΟΜΙΛΟΥ ΛΑΤΣΗ...

Παρά τις έγκαιρες και επανειλημμένες αιτήσεις μας προς τον Υπουργό Ανάπτυξης για την πραγματοποίηση ενός 
ειλικρινούς και γόνιμου διαλόγου για το σοβαρότατο θέμα της ΓΙΓΑΝΤΩΣΗΣ του διυλιστηρίου της ΠΕΤΡΟΛΑ, και 
μία μόλις μέρα πριν την προγραμματισμένη συνάντησή του με την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΕΚΤΑ
ΣΕΩΝ ΤΗΣ ΓΙΕ'ΓΡΟΛΛ -η οποία επετεύχΟη χάρις στην διαμεσολαβητική πρωτοβουλία του τ. Υπουργού κ. Θεό
δωρου ΙΙάγκαλου - ο κ. Χριστοδουλάκης, δια στόματος του Υφυπουργού κ. Καλαφάτη - ανακοίνωσε, πρώτος από 
τους 3 συναρμόδιους Υπουργούς, τη δική του υπογραφή της σχετικής «παρέκκλισης» από την κείμενη νομοθεσία ! 
Ήταν επομένως προδιαγεγραμμένο κι αναμενόμενο να αποβεί άκαρπη η σημερινή προσχηματική συνάντησή του με 
τους Δημάρχους και την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ!

Με την αψυχολόγητη, πρωτοφανή και απροσχημάτιστη ενέργειά του, δυναμίτισε τη διαμεσολαβητική προσπάθεια 
του κ. Θεόδωρου Πάγκαλου, ενώ μετέτρεψε σε παρωδία το διάλογο, πριν καν αρχίσει, με τους εκπροσώπους σύσ
σωμης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των κατοίκων της πολύπαθης περιοχής μας .
Λειτουργώντας ως Υπουργός Ανάπτυξης της ΙΙΕΤΡΟΛΛ, σπεύδει να προλάβει τις προθεσμίες, για να μπορέσει 
επιτέλους η ΙΙΕΤΡΟΛΛ να πραγματοποιήσει τη Λημόσια Εγγραφή της στο Χ.Α.Α με το χαρτί της «παρέκκλισης» 
στα χέρια της !
Αδιαφορώντας για την τύχη μιας ολόκληρης περιοχής, που πλήρωσε για δεκαετίες ολόκληρες το τίμημα της πιο 
στρεβλής και βάρβαρης ανάπτυξης, έβαλε ταφόπλακα στο διάλογο και ταυτόχρονα, διακυβεύοντας το κύρος μιας 
ολόκληρης Κυβέρνησης για χάρη του ΟΜΙΛΟΥ ΛΑΤΣΗ ,στέλνει ένα σαφέστατο και πιεστικό μήνυμα στους 
«προβληματισμούς » και τις «ανησυχίες » του Υπουργού ΠΕΧΩΛΕ κ. Λαλιώτη, ο οποίος μόλις 3 μέρες πριν, 
δήλωνε στην ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ότι δεν έχει υπογράψει την «παρέκκλιση» και ότι οι μελέτες αξιολογούνται από 
τις Υπηρεσίες του !
Ο Υπουργός I Ίγάντωσης της ΙΙΕΤΡΟΛΛ « παρεξέκλινε »επικινδύνως από την κοινή λογική.
Έσπειρε τους ανέμους της πιο αλαζονικής εχθρότητας προς τον πληθυσμό, ο οποίος για πενήντα χρόνια γέμισε τα 
πνευμόνια του με τις αναθυμιάσεις της Οαναπι-φόρου αναπτύζεως της μεταπολεμικής Ελλάδας.
Δυστυχώς , θα θερίσει σύντομα θύελλες σφοδρών και απρόβλεπτων αντιδράσεων και κινητοποιήσεων σύσσω

μης της κοινωνίας του Θριάσιου Πεδίου, για τις οποίες την αποκλειστική ευθύνη θα μοιραστεί με τους άλλους 2 
συναρμόδιους Υπουργούς... - - ■ « . ·  . ,  . .ΣΤ

II ΓΙΓΑΝΤΩΣΗ ΤΗΣ ΙΙΕΤΡΟΛΛ ΛΕ ΘΛ ΓΙΝΕΙ
• Γιατί αποτελεί πλέον δημοκρατικό αίτημα των κατοίκων της Ελευσίνας, της Μάνδρας, του Ασπροπύργου, 

της Μαγούλσς. Λε γυρίζουμε 30 χρόνια γυρίζουμε 30 χρόνια πίσω!
• Γιατί διακυβεύονται τα πολυτιμότατα αγαθά της Υγείας μας και του Περιβάλλοντος μας.
• ITutI διακυβεύονται οι περιουσίες, που με κόπο και ιόχθο αποκτήσαμε, χάρη των συμφερόντων του 

ΟΜΙΛΟΥ ΛΑΤΣΗ!

Μη μας κλείνετε το δρόμο της αναβάθμισης και της Προόδου !
ΒΛΑΠΤΕΤΕ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ!

ΠΛ TUN ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΑΓΩΝΑ : ΟΙ ΛΙΙΜΛΡΧΟΙ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΜΑΝΔΡΑΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
ΚΑΙ Ο ΠΡΟΕΛΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ


